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1.2024p. pjnigbh ywunwpnnulwuh dwuht

«lL 2024p. wbunwlwu pnwbh  dwupu» <K opbiupny  Ywyng &nph dwpqubiunnh
wo2luwwnwywqgihtu 2024p.-h hwdwp twfuwwnbuyb| Gu dwluubp 4,990,218.20 hwqup << npwd
gnhwdwp: Pwutnwgh dwfuup Ywqaqdb) L 4,961,490.55 <L npwd, Shuwtuwynpnip Yuwwmwpybi
99.42%-n4, nphg

Cuw Spwqgpbph b dhongwnnidubph twhuwwnbuyb] b puwtvwynpyb b
1. Opwqhp 1051

<< dJdwyng anph  dwpqybnh  w)juwwnwluqdh  Ynndhg wwpwdpwiht  whnwyw
Yuwnwywpdwu wywhnynid dhgngunnid.

2024p.-h hwdwp wbtwwlwu pngting  twfuwwnbudb] Gu wwhwywudwu Swfuubp 459,889.4
hwquwp << npwd, thwunwgh Shuwtuuwynpybip £ 452,850.07 hwqup << npwd:
Shuwtuuwynpndp Yuunwpyb £ 98.47%-ny:

<& Juwyng anph dwpqubtwh wiluwwnmwlwuqih mbjuuthjulwiu hwqbgjuénipjuwu pwpbjuynid
dhongwnnid

2024p.-h hwdwp wbnwlwu pjnwtnyg twfuwwmbuyb] Gu wwhwwudwu dwhuubp 3,290 hwqup
<< npwd, thwunwgh  bhuwuuwynpdly £ 2,832.74  hwqup << npwd:  Suwnbunudp
wwjdwuwynpyws £ qudwu pupwgwlwngh wpryntupnid wnwownyywsd b bwfuwnbiuwsd qubipp
wmwppbpnyeywdp: Abnp £ pbipyt| gpuwubtujulwiht wwypwup pyny 47 hwwn:

dhuwtuwynpnuip uwwmwpybig £ 86.1%-ny:

2. &K wwpwépwjht  junwyjwpiwt b Gupwlwnnigywépubph Uwjuwpwpnipjut
wuwwnyhpwnynipjudp
Opwqghp 1212:
MEunwlwu wowlgnipinit uwhdwtwdbpéd hwdwjupubphu.
2024p.-h wbwnwlwu pnwbnd  twpuwwnbudb £ 62,156.0 hwqup << npwd, thwunwgh
dhuwtuwynpyby 62,155.28 hwqup << npwd: Shuwuuwynpnudp Yuwwnwpybi b 100 %-ny:



2024p.-h  pupwgpnd, dJdhongwndwl opowtwlubipnd  UpGup L dwp  funonpugywd
hwdwjupubiph 6 puwlywywipbpnwd EiGUunpwkubpghwjh gnwiwpubiph dwulwyh
thnfuhwwnwgnuwihg ogqundby £ 1,196 whwnnt, wupwpd gnyph hwply' 1,260 swhwnnt, nnngdwu
onip' 471 swhwnnt:

Uwpqbtpht  unipybughwutph wpwdwnpnd Gupwlwnnigywépubph qupqugdwi
tywwnwyny.

2024p.-h wbuwnwywu pnwbnd  twfuwwnbudb § 693,440.2 hwqup << npwd, thwunwgh
dhuwuuwynpytp 689,732.59 hwqup << npwd: dhuwuuwynpnuip Ywwnmwpybip £ 99.47 %-ny:

Uwpqbtpnud wnwotuwhbpe nwénid yjwhwtugnn hhduwfuunhpubph niénd dhgngwnnud:

2024p.-h wbwnwlwu pnwbtnd  Uwjuwwmbudbp £ 65,724.0 hwqup << npwd, thwunwgh
dpuwuuwynpytip  65,724.0 hwqwup << npwd:  dhuwuuwynpndp uwuwwpytb] £ 100 %-ny
/fuwshy uwhdwuwdbpd  puwywywiph 76 swhwnnubph Juplwiht wwpwwynpniegjniuubiph
dwutwyh thnfuhwuinnignud/:

phnwuwyndnipjuu htnmbwupny hwugyws yuwuubph thnjuhwwnnignid shongwnned:

2024p.-h  wbunwywu pnwbnd  twjuwwnbudbp £ 10,000.0 hwqup << npwd, thwuwnwgh
dpuwuuwynpytiy 10,000.0 hwqwup <L npwd:  Shuwtuwynpnwip Yuwwpdb £ 100 %-ny
/bnpdny pwnwph 1 puwyshu hwugywé Juwuh thnfuhwwnnignid/:

Opwqghp 1049

VUwpqujht tywuwnipjut wnnbwtwwwphubph ywhywiudwu b wudunwug
GppUbynipjwlu Swnwjnipyniuitp Jhongwnnid.

Lwfjuwwnbudb £ 231,116.6  hwqwp << npwd: Pwuwnwgh  dhuwtuwynpygty £ 222,935.6
hwquwp << npwd, $huwtuwynpndp Ywwwnpdby £ 96.46%-ny, npp wwjdwuwynpjws Lk
wwjdwuwynpywsd £ qudwu pupwgwlwpgh wpryntupnd wnwowplywsd b bwhuwwmnmbiujws qubiph
wmwppbpnygiwdp: UWdwnwihtu ywhwwunyejwu £ Gupwyyb| 109.54d wyunnbwuwwwph, ddbnwihu
wwhwwunyejwu k Gupwyyb' 174.7 Yd dwuwwwnh:

MEnwljwt vywutwynipjuwt wynnbwtwwwphutph hpduwunpngnud
Lwfuwwnbuydb| £ 2,420.0 hwqwp << npwd: Pwuwnwgh  dhuwuuwynpyt; k£ 2,400.0 hwqup
<L npwd, dpuwuuwynpnudp  Ywuwnwndtp £ 99.17%-nd, npp ywjdwuwynpws £ qudwi
pupwgwlwpgh wpryntupnid wnwowplyywsd b bwiuwwnbujwé qubiph wwppbpniejwdp:



Uj; tywuwynipjuu Gwuwwwphutph hhduwunpngnid

Lwfjuwwnbudb £ 3,300.0 hwqup << npwd: Pwunwgh  bhtwuuvwynpyty £ 3,280.0 hwquip
<L npwd, $huwuuwynpnudp Ywwwnpdt £ 99.39%-ny, npp wwjdwuwynpywd £ qudwt
pupwgwlwpgh wpryntupnd - wnwowpyyws U Uwjuwwmbuws qubph  wwppbpnygjwdp:
Shuwuuwynpdwt  wpryntupnwd  ppwywuwgyty £, Ujwwtu dwpgugbnpuubp,, wwunn Syd
gnpniunwiht - dwuwwwphph  twpuwqddwtu U thnpdwplunyejuu  thwunwenetph  dowlydwu
w2fuwwmwuplbip:

3. KL 4QUU uwjuwpwpnipjut ywwnyhpwwynipjudp

Uwlynyph npnpwn

Cuwn dowynyeh npnpinp  Spwaptipp 2024p.-h  whwwlwu pngting << Ywyng dnph dwpgh
dowynyeh ninpunp hwdwp  twpwwnbuygl) £ 20,989.8 hwqup << npwd:  Shuwtuwynpyby L
20,989.8 hwquwp << npwd: dShuwtuwynpyb £ 100%-ny:
wyn. pynud
[Fwuqupwuwiht dwnwjnipniuutp b gnigwhwunbuubp dhongwnnid.
Opwgqhp 1075

Lwfuwwnbudtb £ 17,823.4 hwqup << npwd, thwunwgh $htwtuwynpyb £ 17,823.4 hwqup
L npwd, Shuwuuwynpnudp Ywunwpyt| £ 100%-nyd: Spuwtuwynpws UUL 2,971.0 hwqup
< npwd gnwdwpp YGpwnwnddbi b ybunwywu pjnigh:

Cwdwjuph Gywynyph b wquw dwdwugh fuqiwlbpynid.
Opwgqhp 1196
Lwfuwwnbuyb) £ 3,166.4 hwqup << npwd, thwunwgh Shuwuuwynnyb £ 3,166.4 hwqup <<
npwd,  phuwtuwynpnudp Yuwwnybi £ 100%-ny: Shuwvuwynpywd UUL 527.8 hwqup <L
npwd gnudwpp YyGpwnwndyb b ybnwywi pnb:

-Uppnientu

Cunn  Ypenypjwt npnpnp Spwgpbiph  dhongwnnudubph  hpwlywuwgdwtu  hwdwp 2024p.-h
whwmwlwu pngbing << dwyng &nph dwpgh Ypenyeyuu ninpunp hwdwp bwjuwwnbudb) |
3,348,780.2 hwqup << npwd, dhuwtuwynpybp £ 3,345,243.5 hwqup << nppud:
Shuwtuwynpnuip Yuuwnwpybip £ 99.89%-ny:



~QwupwYyppwlwu ntunigdwt dpwqptp 1146
1.Swppwlwt punhwunip Ypenipiniu.

Uhongwnnid 11001
2024p.-h whwmwlwu pjnbing bwjuwwbuyb £ 1,018,168.0 hwqwp << npwd, $huwtuwynpybip
E 1,018,168.0 hwqwp << npwd, htwtuwynpnudip Yuwnwnyb) £ 100.0%-ny:

2.<pduwlwu punhwunip Yppnipyniu.

Uhongwnnud 11002

2024p.-h  whwnwywu pngting bwiuwwnbuyb £ 1,280,278.3 hwqup << npwd, $huwuuwynpyb
£ 1,280,278.3 hwquwp << npwd, Shuwuuwynpndp Yuwmwpybip £ 100%-ny:

3.Uhguwlwpg punhwunip Yppnyeniu.
Uhongwnnid 11003

2024p.-h wbwnwlwu pjnwtin twfuwwnbuyb) £ 494,364.3 hwqup << npwd, htuwtuuwdnpydt £
494,364.3 hwqup << npwd, dhuwtuwynpndp Yuwnwnyb) £ 100%-ny:

4. <KL ywhunwlwu hwupwlppwlwt pninp nunuitwwt hwunwwnnieyniuubpnd ASBU ninpuinh

(pwgwnnipjuldp  Jwpbdwwhlwih) nuuwjwunnn  nwmghsubph hwdwp  Jupdwwnpnyejw
pwpdpwgqwd hunwly swhwpwuwyh uwhdwunud:

Uhgongwnnud 12015

2024p.-h whwwlywu pnwbnd  twjuwwnbudb; £ 44,219.6 hwqup << npwd,
$huwuuwynpdb £ 44,219.6 hwqup << npwd, dhuwbuwynpnwip Ywwwpyby £ 100%-ny,
dhongwndwt swhwnniubp’ PSBU wnwpyw nwuwldwunnn 274 nwnighsubip:

5. & qgnuuluwt puwluwydwiptpnud  dhushk 100 wowlybpn niubgnn wyEwnwywu
nunuftwwt  hwunwwmngeyniuubpnd  puuwyjwunnn  nwnighsubppht hwybpuwyéwpp
uwhdwunid

Uhongwnnid 12016

2024p.-h yhwmwlwu pjngbing bwiuwwnbuyt) £ 112,916.3 hwqwp << npwd, $phuwtuwynpyb k



112,634.9 hwqwup << npwd, pphtwtuwdnpnwip Ywwwpdbp £ 99.75%-nd: Cwhwnnt Gu
hwunhuwgt; << dwjng anph dwpgh gninuywu puwywywptipnud dhusk 100 wowybinwn
niubignn 26 wbwwlwu hwipwyppwlwu hwunmwwnyenwiutpnd  dphusk 1 npnyp
nwuwywunnn 283 nwunighsubp:

6. <Lwupwiyppwlwu nwpngutph Jwulwjwpdubpht U nypngwhwuwly GpGluwubpht
wnpwuuwnpuwihu Swnwyneyniuutph thnfuhwwnnignud

Uhongwnnud 12002

2024p.-h hwdwp wtwnwywu pnwbnd twhiwwnbuyt) £ 28,849.3 hwqup << npwd, thwuwnwgh
dhuwuuwynpdt £ 27,272.63 hwqup << npwd:  Shuwuuwynpndp Ywuwnwngb) £ 94.53 %-nJ:
Uhongwndwt swhwnnt GU hwunhuwgtb| 265 dwulwywpd bW 207 wowlbpun:

7. Uinbunwynpdw dhongny npwluynpnid utnwigwé nwunighsubph hwybjuygéwpubp.

Uhgngwnnid 12004

2024p. wbunwlwu pnwtnd  twpwwnbudt) £ 5,780.6 hwqup << npwd: Pwunwgh
dpuwuuwynpyty £ 5,780.5 hwqup << npwd, dpuwuuwynpndp Ywwwpdbp £ 100%-ny:
Cwhuwnnt Gu hwunhuwgb)] 25 dwulwywndubp:

8. 2023 pywywupu LEinuwht CTwpwpwnhg pnup nbnuhwujwé nwunighsutiph odwunwlyniypjut
dpwghp
Uhongunnui 12020

2024p. wbtunwywu pngbnd  Gwpuwwnbudb £ 10,472.6 hwqup << npwd: Pwuwnwgh
dhuwtuvwynpyty £ 10,472.3  hwqup << npwd, dhuwuvwynpndp uwwnyb £ 100%-ny:
Cwhuwnnt tu hwunhuwgb) 13 dwuywywndutip:

9. Upnwnupngulw nwuwmhwpwlynipjniu

Uhongwnnud 11001

2024p.-h hwdwp wbwwlywu pngting  twpuwwnbuyt) £ 52,462.3 hwqup << npuwd,
thwuwnwgh Shuwtuwdnpdti £ 52,462.3 hwqunp << npwd, huwtuuwynpndp Yunwngb) £
100%:



10. Uqqujhtu, thnnujhtu b jwpwiht tuqupuuutph gény nwnignd Gpudnwluu b
wpybunh nypngubpnud.

Uhongwnnid 11005

2024p.-h hwdwp wtwmwlwu pnwbn  twhuwwmbuyb| £ 8,497.5 hwqwp << npwd, thwuwnwgh
dpuwuuwynpyt £ 8,497.5 hwqup << npwd, dhuwuuvwynpnudp Ywuwnwpyt) £ 100.0%-ny:
Cwhwnnt Gu hwunhuwgb) Gpuwdonwywu b wpybuinh nwpng hwéwfunn pyny 39 Gpbfuw:

11. Uwbuwmwynpdwt unp hwdwlwpgh ubpppnd® niqnué  nwnighsubph  npwyh
pwpépwgdwup

Uhgngwnnud 11010

2024p. wbwnwlwu pnmgting  Uwpuwwnbudb £ 107,158.6 hwqup << npwd; Pwuwnwgh
dhuwtuwynpyty £ 107,158.6  hwqup << npwd, ppuwbuwynpnwip Yuwnwnpyby £ 100%-ny:
Opwaph 2whwnnt Gu hwnhuwgt)] dwpgh Yudwynp wnbunwynpgwé 154 nunighs:

12. Cwupwlyppuljwu hhduwlwu Spwagpbp hpwywuwgunn niuniduwlw

hwunwwnyeyniuubpp hbppwjuwt wwnbunwynpdwt Gupwlw nwnigsh b Jwulwywpdh
YyEpwwywwnpwunnud

Uhongwnnui 11022

2024p. wbtunwywu  pnwbnd  twpwwnbudt £ 1,21501 hwqup << npwd;  Pwunwgh
dhuwuuwynpyty £ 1,221.96  hwqup << npwd, $htwtuuwdnpnip Yuwwnwndtb) £ 99.74%-nd:
Opwagph 2whwnnt Gu hwnhuwgb| nunduwlywu hwunwunnie)niuubph 126 nwnwghs :

13.Yypnguwlwutph wdwnwjhtu hwuqunp Yuqiwybpynuf
Uhongwnnud 11005

2024p. wbunwlwu  pnwbtnd  bwjuwwnbudbp £ 1,200.0 hwqup << npwd: Pwuwwgh
dpuwuuwynpyty £ 1,200.0 hwqup << npwd, Shuwtuwynpndp Ywunwpyt) £ 100.0%-ny:
Onpwgph 2whwnnt Gu hwnhuwgb] dwpgh nunWuwywu hwunwnnieniuubph 140 GpGluwubp :

14. Ywdwynp wwbunwynpdw unp hwdwywpgh ubpppnut’ npnYwé wprwnypnguui
nuuniftwlw hwuwmwwnnyeniuubkpp dJwuljuwjwpdwlwu w2luwwnnnubphp npwyh
pwpépwgdwp

U hongwnnid 12002



2024p. wbwwlwu  pnwbnd  Gwhwwbuyt] £ 846.3 hwqup << npwd:  Pwuwnwgh
dhuwtuwynpybi £ 846.3 hwqup <L npwd, htwtuwynpnip Yuwnwnyb £ 100.0%-ny:

Lwluwnwpngwlwt Yppeniyeyniu -1238
15. Lwuwnwpngulw Yppenipyut  hwuwubjhnygywu b npwyh wwywhnynud
Uhongwnnut -11001

2024p.-h whwwlwu pjnybing bwjuwwnbuyb| £ 24,583.2 hwqup << npwd, Shuwtuuwynpyb
£ 24,583.2 hwquwp << npwd, $puwtuwynpnudp Yuwuwnwpybip E 100%-ny:

16. Lwjuwnuwpngwlwu &pwqgptp hpwlwuwgunn nwundowlwtu  hwunwwmnyeynluubkpp
dJwuwywpdubph yEpuwwuwnmpwumnned
Uhongwnnid -11002

2024p.-h wbwnwywl pnwtny bwhuwwbuyb £ 1,374.5 hwqup << npwd, $puwtuwydnpnid sh
hpwlwuwgyt| 2whwnniubph pwgwlwnyewu ywwndwnny:

17. Unghwjwlywtu npn2 fpudpbph 1.5-5 wnwpblwtu GpGjuwubph twhiwnwypngwlywu
Ypenipjwu wwywhnynid

Uhongwnnud -12001

2024p.-h wwnwlywu pjngbing twfuwwnbuyb) £ 156,083.6 hwqup << npwd, Shuwtuwynnyb
£ 156,083.01 hwqwp << npwd, dpuwtuwynpnuip Ywunwnyt £ 100%-ny: Uhgngwundwu
opowlwynd  2whwnnt  Gu  hwunhuwgt] dJwpgh hwdwjupubph  Uwfuwnwpngwywu
hwuwnwwnieniuubiph Ypeniejwt wnwuduwhwunny Yuphp niwitignn 45 U ghudwnwjnn dunnh
312 Gpbfuwubin:

18. Uwutwghnwlwu qupqugdwu - jupéwwnpnipjut hnjujuyulgwséd hwdwlwpgh
ubpnpnud’  twhiwnypngwlwt  hwunwwnngpniuutph Jwulwywpdubph  nwwpwlupgh
2unphdwt gnpépupwg

Uhongunnid -12002

2024p.-h wbwnwywl pjngting bwjuwwbuybi £ 300.0 hwqwp << npwd, Shuwtuwynpnid sh
hpwywuwgyb| 2whwnnibpp pugwlwjnejwdp wwjdwuwynpjws:



4, <K wuwwnwuph U unghwjwlwtu  wwwhnynipjut  BwjuwpwpnyEewu
wuwwnyhpwnynipjudp

~MEnwywu hpduwpyubpp b Yuqiwybpynyeniuubph wluwwmnnubph unghwjwlwu
thwpbkpeny wwywhnyntd

Opwghp 1015.

Uhongwnnid 12001
2024p. wbwwlwu pnwbnd  Gwhuwwbuyt) £ 89,112.0 hwqup << npwd,  thwuwnwgh
dhuwuuwynpyty £ 83,341.72 hwqup << npwd, Shuwtuwynpnwdp Yuuwnwnpyb £ 93.52%-nd,
ptiph  $huwuuwynpndp  wwpdwuwynpdwsd L woluwwnwuphg wquundwsd owhwnnwubipp,

pwthnip  hwuwnhpubiph  wnlwjniejwu, unghwwlwu thwebphg ogwnybint  hpwyniuph
nwnwnpbgdwu wj| ywwnbwnubpny: Opwagphg ogwnyb| Gu 1157 swhwnniubip:

Il. UUU3LLLENP SE1ULUL A3NRRLEMP BLULUNRSLEMP UUSUMUUL UUUPL

2024 pywywuph nbyunbdptph 30-h npnpjwdp dwpgh 5 hwdwjupubiph  wnbnuywu
pjnutipny punwdbup wmwpblwu Gwdnunubp BU bwhuwwnbuydb) 4 djpn 168 dju 533 hwqup 9
hwpjnip << npwd, wbnulwu pnbubppht wdpwgpwd punwdbup GYwdnunubphg 2024
pYwlywuph pupwgpnw hwjwpwanyb £ 4 dipn 344dju 912 hwqwp 4 hwpinip << npwd, Jud
wmbnwywu pnwbubpht wdpwgpywd punwdbup GYwdnunutph hwjwpwapnudp Ywwwpyby £
104.2%-ny: 2024 pwlwuh hwdwp punwdbup GYwdnunubph wydbp wwuwynpnwip 2023
pYwlywup hwdbdwwn Ywqdb] £ 23.6 ninynu, uwluwiu wyb] hwjwpwgpyti £ 31.6 nnynu Yud
wyb| £ hwjwpwagpytip 1 dipn 44 dju 348 hwqwp 9 hwpjnip << npwd, nphg 2024 pdwlwup
hwdwp ubithwlwu GYwdnunubp bwiuwwmbuyt Gu 1 djpn 324 diu 912 hwquwip 7 hwpynip << npwid,
/unyuwbu wyb) £ wwuwynpytp 2023 pwlywuh hwdbdww/, hwunwgh hwjwpwgpyb £ 1 djpn
499 dju 101 hwquwp 1 hwpjnip << npwd uwd Yunwpyby £ 113.1%-ny, wép bwfunpn tnwpdw unyl
dwdwuwwopowuh hwdbtdww Yuqdnud E 11.6% Jud wyb| hwjwpwagnpywsé gnudwpp Jugdnwd L
155 dju 688 hwquwp 7 hwpjnip <& npwd :

Udihniplind quiidwwbippwlywt hwdwluwpgh pguiubpp, 2024 pdwywup nblwbdptph 30-h
nnniejwdp dwpgh 5 hwdwjuputiph nbnwlwu pjnwubipny bwhuwwnbuyb k.

e  Qnuypwjht hwpybp wuywpd gnyphg 2024 pJwywup hwdwp wwuwynpdbp &

hwywpwant| 174 dju 318 hwqwp 1 hwpnip << npwd, hwuwnmwgh hwywpwagnpybi £ 190 dju



667 hwqwp 3 hwpnyp << npwd Ywd Juwuwwpdb £ 109.4%-nd, uwfunpn wnwpjw
hwdbdwun wép Yuqinw | 22.3% Ywd wdb] hwdwpwagnpdby £ 34dju 743 hwqwp 1 hwpjnip
<L npwid:

e Gnypwhwpl hnfuwnpuwdhgngutiphg’ nwpbywu wwuwynpyby b hwjwpwagpb 346 dju
922 hwquwp 7 hwpnip << npwd, thwunwgh hwywpwgpdb £ 368 dju 716 hwqup 7
hwpjnip <& npwd, Yuwwpyb) £ 106.3%-ny, uwfunpn wmwpyw hwdbdwwn wép Yugdnid §
2.5% Ywd wyb| hwwpwagnpybi £ 8 dju 859 hwqwp 9 hwpjnip <L npwd:

e Stnuwlwu wnipplp’ wwuwynpyb| £ hwjwpwgpt) 40 dju 151 hwqwp 9 hwpnip <<
npwd, thwunwgh hwwpwagpyby £ 49 Jdju 804 hwqwp 3 hwpjnip £ npwd, Ywwmwpdbi §
124.0%-nd, Uwfunpn wwpdw hwdbdwn wép Juqdb £ 51.6 winynu Ywd wyb) k
hwywpwagnpyb 16 dju 957 hwqwp 2 hwpjnip << npuwd:

e Qnyph /hnnh/ Jupdwwnipynia’ 404 djiu 495 hwqup 7 hwpnip << npwd, thwuwnwgh
hwwpwagnpyby £ 422 dju 234 hwquwp 4 hwpnip <& npwd, Juwnwnyb) £ 104.4%-ny

e Stnulwl Jewpubp' twfuwwnbuyb) £ 201 diu 135 hwqup 5 hwpinip << npwd, thwuwnwgh
hwwpwagnpyb| 236 dju 432 hwqwp S5 hwpnyp << npwd, Yuwwwpdbp £ 117.5%-ny: Udp
uwfupnn nwpjw hwdbdwwn Ywqdnw £ 17.7% Juwd wdbp hwjwpwagpdb £ 35 diu 515
hwquwp 4 hwpnip << npwid: Ujn pynud’

e Unpwhwunipjwt Jéwp' twhuwwnbudb) £ 80 djiu 854 hwqup << npwd, wumnwgh
hwywpwagnpyby £ 73 dju 339 hwquwp 5 hwpjnip << npwd Yud Yuwmwpydb £ 90.7%-ny: Udp
uwfunpn twpyw hwdbdwun Yuqgdnd £ 7% ud wyb] hwwpwgpywd gnidwpp Yuqdnd
4 Jju 779 hwqup << npwd:

Lwdwhwppbgdwu Ywpgny << 2024p-h hwdwp wbnwlwu pnwthg dwpgh hwdwjupubipht
Uwfuwwnbudb) £ 2 djpn 76 Jju 844 hwqwp 9 hwpjnip << npwd nnunwghw, npu wdpnnoniejwdp
dhuwuuwynpytb E:

®npdwgbn Phuwtuwywu qupsnipjwu whnh ywounnunud' S.Twypjuu



